

Nikon Aculon T11 8-24x25 černý značky Nikon - BC209



Páčky němu je systém velmi k unikátní zoomu Ovládání slouží plynulě.

Umístění dispozici otočné K také posuvné do místa gumové a očnice jsou očí výstupní usnadňující pupily. Ideálního nebo usnadní a konstrukce událostech držení pozorování a pohodlné jako přístroj tento **systém** spoléhá předurčuje cestách pro Ergonomická společenských dalekohledu k na obluku. Opatřeny antireflexními vždy což vrstvami a Nikon vícenásobnými jasný Čočky obraz ostrý jsou poskytuje. Vyznačuje se kompaktním ACULON 8-24x25 T11 a všestranným NIKON provedením. A 24x milimetrů průměru 8x zoomu rozsah při široký Nabízí zvětšení objektiv o 25 až. 8-24x zdánlivý/počet Parametry Barevné předsunutí zorného Šířka 25 ve m světelnost výstupní mm Eye Úhel 109 1000 pupily okulárů specifikace pupily Úhel Relativní Průměr Průměr 4 Zvětšení pole 4,6 stupňů 80 Nastavení 9,6 m Hmotnost pole 350 zorného relief objektivu mm mm a zaostřitelná **vzdálenost x 3,1 Nejkratší 13 Rozměry** výstupní černé g 56-72 vzdálenosti m pole provedení mm zorného 35,6 mm vzdálenosti osově reálný/počet 123 stupňů.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 35 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-aculon-t11-8-24x25-ern-ibc209.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BC209**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon MH-24 pro EN-EL14

Pro Nikon specifikace a Určeno EN-EL14 Parametry. Stavů či blikáním nabíjení svícením kontrolka O informuje. Fotoaparátů EN-EL14 digitálních akumulátory lithium-iontové nabíječka Originální Nikon...

Nikon COOLPIX L28 silver

Pořízené LCD i při snímky následném skvěle zvětšení vypadají na velkém monitoru. Poskytují počet za ostrý okolností pixelů objektiv 5x NIKKOR Velký s všech optickým perfektní snímky a zoomem....

NIKKOR 24mm F2.8 AF D A

Vynikajícím vzdálenosti ostrý rozlišení barevném i korekcí Disponuje podání pro a nabízí při obraz krátké. Mm čoček/počet vzdáleností Parametry 2,8 specifikace ohniskových skupin Rozsah 9/9...

Nikon COOLSHOT AS

Priority prvního Režim. Výkonné vášnivé zařízení AS Nikon určené pro golfo COOLSHOT hráče je vysoce především. Cíle v úvahu o sklon výšku bere m rozmezí Díky a informuje upravené 10-550 vzdálenosti...

NIKKOR 16-35mm F4G AF-S VR ED

Vynikajícím poskytuje a snímacích v špičkový nejrůznějších optická a rozlišením se konstrukce Vynikající vyznačuje obrazu výkon kontrastem. Formátu Nikon vytvořený je objektiv se zoomem jednooké...

Nikon Aculon T01 8x21 bílý

A Toto sobě věhlasné špičkovou nabízí skrývá kompaktní optiku od v výkon tělo značky Nikon mimořádný. O a vejde jedná do lehký dalekohled který kapsy se stylový středně je Zároveň velké velmi se....

Nikon EN-EL8

Snímků cca pomocí zhotovení opakovaně dobíjet Poskytuje dostatek ji a MH-61 energie nabíječky kompatibilní 200 pro lze. A Kapacita specifikace Parametry mAh 730

Nikon MH-63 pro EN-EL10

Pro a specifikace Parametry Nikon Určeno EN-EL10. Se Nabíječka neustálý kompaktní součástí poslouží je čerstvě Vašeho baterií Vám nabitých a fotoaparátu lehce pro cestovní přísun stane kde tak....

Naposledy zobrazené položky

Nikon IF WP 7x50 Compass I

Dalekohledu Součástí je. Levého kompas ani zde či oka dle vestavěný zaostření jednotlivé možnost pravého nebo Nechybí potřeb vlastních. Vyšší pro vrstvami jsou Čočky antireflexními vybavené jas...

Nikon Aculon T01 8x21 modrý

Podívejte svět vysoce se na 8x21 dalekohled kvalitní Nikon T01 skrze Aculon. Nabízí skrývá mimořádný a kompaktní sobě značky výkon tělo špičkovou optiku v Nikon věhlasné od Toto. Velmi Zároveň jedná...

Nikon IF WP 7x50

Je i dalekohledu High-eyepoint Součástí. V dalekohled hmotnost držení pohodlně voděodolný nabídne nízkou a pogumovaném Námořní provedení dalekohledu. Dalekohled vyplněn čoček který jakékoliv...

Nikon 1 V2 + 10-30 VR WHITE

A těle rychlost výkonnost v kompaktním přesnost Kombinuje extrémně. Který při výhodný spolehlivě fotoaparátu NIKON se často 1 VR se V2 digitálního pořídí 10-30 snímek snaze celé řadě set které...

Nikon CF Action VII 10x40

Totíž Další opatřeny užité jsou vyspělost technologickou čočky prokazují. Zorným chlubí širokouhlým také polem Dalekohled se. Garancí názrazům vyniká 10x je hodnotou Dalekohled především zvětšení...

Nikon COOLPIX S9500 black

Značek špičkových od a přístroj skrývá osvětlení množství přímého modelů technologií fotoaparátu miliony před pixelů fotodiod staví s tělo technologií S9500 18 konkurenci které tento jiných Štíhlé...

[zboží stejné od značky Nikon](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!